

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 239. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. október 20. Kedd

A sötétben tolvajnak nézte és majdnem agyonütötte sógorát

Különös körülmények között csaknem agyonütött a sógora egy nagylétai gazdálkodót.

Botos Sándor nagylétai gazda családi mulatságot rendezett a házában s ezen a mulatságon megjelent a sógora, Mázló Antal is többek között. Kitérő hangulatban hajnalig borozgattak együtt a rokonok s utoljára Mázló ment el, kissé illuminált állapotban. A vendégek távozása után Botos és felesége lefekvéshez készülődtek.

Ekkor a sertésöl felől erős zaj hallatszott és Botos — azt gon-

dolván, hogy tolvajok járnak az udvarban — felkapott egy dorongot és nagyot kiáltva, a visítózó disznók ólja felé tartott. A disznóól közelében a sötétből hirtelen egy emberi alak lépett elő, akit Botos habozás nélkül fejbevágott a husággal. A sötét alak hang nélkül összeesett.

Botos kiáltására felesége lámpát hozott elő s ekkor nagy meglepetéssel látták, hogy Botos a sötétben sógorát, Mázló Antalt vágta fejbe. Orvosi segítségért szaladtak és sikerült is a súlyosan sérült sógort megmenteni.

Mázló Antal — amikor magához tért — elmondotta, hogy az uccáról hallotta, amint sógora nagyot kiált s hallotta azt is, hogy a disznók nagy zajt csapnak. Azt hitte valami baj van s azért visszatért, hogy segítsen a sógorának. Hogy Botos őt nézte a tolvajnak a sötétben és fejbevágta, ez csak fatális véletlen, amiért ő nem is haragszik rá.

Az ügyészség ennek ellenére is megindította a vizsgálatot s az eljárást Botos ellen — gondatlanság címén — folyamatba tette.

László főispán, Megai Meissner Károly képviselő, Tasnády Nagy András, vitéz Czeglédy Béla, Varga István és számos más előkelőség vett részt.

Lilian Harvey tetéleri földbirtokos lett

Az egész világon ismert nevű Lilian Harvey, a táncoslábu moziesztillag legutóbbi magyarországi látogatása alkalmával Debrecenben is töltött néhány napot. Itt felajánlották neki a tetéleri gróf Zichy Géza féle birtok egyik 350 holdas parcelláját, amelyet rövid tárgyalás után a művész nő kastéllyal együtt 450 000 pengőért meg is vásárolt.

Lilian Harvey tehát ezek szerint bajdumegyei földbirtokos lett s mint kijelentette szabad idejének egy részét itt fogja eltölteni.

Ezerkétszáz pengőt gyűjtött tegnap a Patronázs

A debreceni Patronázs Egylet és a Szociális Missziós Társulat tegnap reggel megindított gyűjtésének egy napi eredménye — mint értesülünk — 1200 pengőt tesz ki. A szép eredmény annak tudható be, hogy Debrecen urti társadalmának hölgytagjai közül igen sokan buzgólkodtak az eredmény elérésén. A gyűjtés még a mai nap folyamán is fog tartani és a végeredmény remélhetőleg meg fogja közelíteni a kétezzer pengőt.

Más jegyével utazott a filléresen

Elég gyakori dolog, hogy a budapesti filléres gyorsvonat jegyeit Budapesten áruba bocsátják azok, akik csak néhány nap múlva akarnak visszatérni. Az értékesített más nevére szóló visszautazási jegyre azonban igen sokan ráfizetnek, mert a jegyvizsgálók a személyesérét könnyen fel tudják fedezni.

Igy járt a vasárnap reggel Debrecenből Budapestre és vissza induló filléres gyorsvonaton Grünfeld Béláné szamoskéri lakos, aki más jegyével utazott Debrecenbe Budapestről.

A jegyvizsgáló vasutas rájött, hogy más nevére szóló jeggyel utazik és felszólította Grünfeldné, hogy a rendes jegyért térítse meg a bírsággal együtt amit azonban nem tudott megfizetni. Így került az ügy a rendőrségre s amennyiben az összesen 23 pengőt kitevő összeg nem nyer megtérítést, úgy megindul a büntető eljárás Grünfeld Béláné ellen.

A városi kisgyűlés mai ülése

Debrecen sz. kir. város kisgyűlésének mai ülését délelőtt 9 órakor nyitotta meg báró Vay László főispán. A kisgyűlés a tárgysorozatnak azon ügyeit vette elsősorban tárgyalás alá, amelyek a délutáni közgyűlés elé is tartoznak. Ezek között szerepelt a múlt évi költségvetés jóváhagyására vonatkozó belügyminiszteri jóváhagyás tudomásul vétele, az OTI bérház építése folytán az Erzsébet uca elejének szabályozása és egyéb szabályozási ügyek.

Az állástalan diplomások elhelyezésének ügyét dr. Csóka László főjegyző referálta a kisgyűlés előtt, mely szerint ezután több állástalan diplomást fog a város foglalkoztatni.

A kiegészítő munkaezők további alkalmazására vonatkozó polgármesteri előterjesztés alapján végleges és ideiglenes díjnoki állásokat kíván létesíteni a város és pedig 37 végleges és 25 ideiglenes díjnoki állást. A tárgyhöz Rásó Sándor bizottsági tag szövelt, örömmel üdvözölve a javaslatot, majd dr. Kölesy Sándor fűzött rövid felvilágosítást az ideiglenes napi-díjas irnokok jogviszonyaira vonatkozólag, amit a kisgyűlés egyhangúlag tudomásul vett.

Igen alapos vitára adott okot a tisztiorvosok lakására és rendelőjére vonatkozó javaslat.

Evek hosszú sora óta hangoztatják a kertészek lakossága érdekében azt a közkívánást, hogy a tisztiorvos kerületében lakjon és ugyanott tartsa rendelőit is. A több mint tíz év óta hangoztatott közkívánásra figyelemmel a polgármester javaslatot terjesztett a

kisgyűlés elé, mely szerint a tisztiorvos köteles kerületében rendelőt fenntartani, és ugyanott lakni, az esetben azonban, ha a lakásvi-szonyok nem teszik lehetővé, egy a tisztiorvos javaslatára a polgármester kijelölheti, megállapíthatja a tisztiorvos lakásának helyét a város belterületén.

Dr. Markovits Elemér bizottsági tag ragaszkodott ahhoz, hogy a tisztiorvos kerületében lakjon, dr. Jakobovics bizottsági tag hasonló értelemben szólott fel.

Dr. Gärtner István tisztiorvos alapos beszédben mutatott rá a javaslat szükségére s kérte an-

nak elfogadását. Több felszólalás után az előadók javaslatát fogadták el.

A következő évi költségvetést Zöld József h. polgármester ismertette a kisgyűlés előtt, részletesen tárgyalva a város háztartásának helyzetét s azokat a szempontokat, amelyek irányadók voltak a költségvetés összeállításánál. Az egy millió felüli költségvetési hiány fedezésére a 80 százalékos pótdadó további fenntartását javasolja az előadó. A javaslat teljes egészében elfogadást nyert.

A kisgyűlés ülése lapunk zár-takortart.

Két öngyilkosság

A debreceni kir. ügyészségnek két öngyilkosság ügyében tettek jelentést.

Belieza Veron 21 éves eseléd-lány a közeli Komádiban, munkaadója lakásán, a padlason felakasztotta magát és mire rátaláltak már halott volt. Tettét valószínűleg szerelmi bánatában követte el.

Hajduszoboszlón Egri Ferenc ny. dohánygyári munkás végzett hasonló módon magával Buesule-velet hagyott hátra, amelyben megírja, hogy néhány nappal ezelőtt elhunyt felesége nélkül nem tud élni s ezért követi őt a halálba.

A debreceni kir. ügyészség mindkét öngyilkos eltemetésére kiadta az engedélyt.

Gazdanap Püspökladányban

Tegnap nagyszerű gazdanap volt Püspökladányban, amelynek keretében a ladányi járási községek, továbbá Hajduszoboszló város gazdaközönsége minőségi buza és ló kiállításon vehetett részt termesztyényeivel, illetve lovaival.

A minőségi buza és lókiállítás eredményei jobbak, mint a legutóbbi békéscsabai kiállítás eredményei. A kitűzött díjakat nagyrészt kisczardák nyerték el.

A kiállítást követőleg diszköz-gyűlés volt, amelyen báró Vay

41.199—1936 C. szám.

HIRDETMÉNY.

A városi elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság által Debrecen sz. kir. város téglavető melletti ingatlanából megváltott és eredetileg Kóródy István részére juttatott 19.674—11 hrsz. 1. kat. hold területű mezőgazdasági ingatlan lemondás folytán megüresedett.

Felhívja a hatóság az érdeklődőket, hogy akik az 1920: XXXI. t. c. alapján igényjogosultak és erre az ingatlanra igényt tartanak, igényüket a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth utca 20 földszint 46 sz. szoba) érdemességüket igazoló okmányok, valamint vagyoni és kereseti viszonyaikat igazoló hatósági bizonyítvány csatolása mellett 30 nap alatt jelentsék be.

Debrecen, 1936 október hó 16.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Az ŐSZI IDÉNYRE meglepően szép, divatos bel- és külföldi szöveteim érkeztek, melyből

LEGUJABB DIVATU RUHAKAT igen mérsékelt árak mellett készítek.

KERESZTESI uri-szabó
Debrecen, Varga u. 1.

Haszonbérbeadási hirdetés.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező kb 3790 k. holdas Belsőhat nevű ingatlan egy tagban 12 évre, esetleg 6 évre f. évi november hó 4-én a városháza kistanács-termében d. e. 9 órakor nyilvános árverés mellett haszonbérbeadásra kerül.

Az ingatlanból 2190 k. hold szántó, 223 k. hold rét, 1293 k. hold legelő, a többi ház, udvar és más művelési ág alá tartozó terület.

A haszonbér a megajánlandó buzamennyiségnek debreceni paritási egyenértékű negyedévenként előre fizetve, azonkívül a biztosítási díjak, vizszabályozási költségek, adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbérnek és köztehernek megfelelő összeg nyújtandó.

Bánatpénzül 12 éves haszonbérlet esetén a kikiáltási ár 25 százaléka, a 6 éves haszonbérlet esetén a kikiáltási ár 15 százaléka az árverés megkezdése előtt az árverelő bizottsággal, vagy a város házipénztáránál teendő le.

Kikiáltási ár k. holdanként 100 kg. felsőtiszai buza, debreceni paritási egyenértéke és a birtok terhére képező adók, közterhek, tűzbiztosítási, vizszabályozási és egyéb díjak.

Az ingatlan Debrecen város középpontjától kb. 60 km-re Egyek és Tiszacségye alatt fekszik utja és vasutállomása van.

A bérbeadásra kerülő birtokra vonatkozó adatok és részletes árverési feltételek a város gazdasági ügyosztályánál megtekinthetők.

Debrecen, 1936 október hó 10. Polgármester.

Egy trafikoszó elvesztett 640 pengője egy óra alatt megkerült

A debreceni rendőrség bravuros nyomozást folytatott le vasárnap délután és rövid egy óra alatt visszajuttatta elvesztett pénzét tulajdonosa kezébe.

Tegnap délután, 2—3 óra közötti időben özv. Kóródy Miklósné Péterfia uca 52 szám alatti lakos, Blaha Lujza téri trafikotulajdonos megbizta Szabó István nevű alkalmazottját, hogy 280 pengő értékű dohány és levélbéllyeg, valamint 360 pengő körüli készpénzt tartalmazó aktatáskáját vigye haza a Péterfia ucai lakására. Szabó magához vette az aktatáskát és felült kerékpárjára, minthogy azonban más csomagot is vitt, az aktatáskát a kerékpár kormányára akasztotta fel. A színház melletti átjárón ment keresztül a Csapó uca-ra, ahol megdöbbenve vette észre, hogy a táská eltűnt. Megrémülten rögtön visszakeréparozott a trafikhoz és közölte özv. Kóródyval az aktatáska eltűnését. A trafikoszó azonnal a rend-

őrségre ment s kérte a nyomozás azonnali megindítását. A rendőrség azonnal lekörözte a pénzes aktatáska eltűnését, amelynek rövidesen meg is lett az eredménye.

Oláh Károly rendőrfőtörzsrőmester a Csapó és Rákóczi uca sarkon arra lett figyelmes, hogy egy gazdálkodó embernél egy olyan aktatáska van, amilyenre a körözése el lett rendelve. Azonnal a gazdálkodóhoz ment s átvette tőle a táskát. Kiderült, hogy a gazdálkodót Csuka Imrénének hívják, sárándi lakos és a táskát a színházi átjárónál találta. A rendőrfőtörzsrőmester természetesen haladéktalanul a központi ügyeletre juttatta el a megkerült pénzes aktatáskát, ahol pár perc múlva boldogan vette át azt tulajdonosa. A pénzből és a bélyegekből semmi sem hiányzott.

Mint értesülünk, özv. Kóródy Miklósné hálája jeléül külön jutalomban részesíti a leleményes rendőrfőtörzsrőmestert.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szíveskedés
ládaakat és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Alkohol mérgezés lett az ivás vége

Ifju Soltész István 22 éves közművessegé szombaton a kora délutáni órákban nagy mulatozásba kezdett. Még reggel sem tért haza Teleky uca 47 szám alatti lakására, hanem vasárnap délig ivott egy koreszmában. Ugy három óra körül aztán erős rosszullet fogta

el s dülöngözve hazafele igyekezett. Nem ért tovább a Csillag uca 65 számú háznál, itt heves szurögöresökben összeesett és a járókelők találtak rá. A kihívott mentők súlyos alkoholmérgezésben szállították be a debreceni klinikára. Soltész István állapota súlyos

Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VOLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Leon Blum fényképe a lemezdobáló szélhámosok lemezén

Annak dacára, hogy a rendőrség igen szigorúan bünteti a lemezdobálókat, mégis vannak olyanok, akik nem okulnak a súlyos büntetésből és ravasz fondorlattal csábítják a hiszékeny embereket az „Itt a piros, hol a piros” játékra. A játék eredménye természetesen minden egyes esetben az, hogy a lemezdobáló teljesen kifosztják áldozatukat, aki aztán a rendőrség útján próbálna pénzt visszaszerezni. Az ügyes szélhámosok azonban nem várják be a rendőrséget, hanem a kicsalt pénzzel együtt továbbállnak s újabb áldozatokat keresnek.

Rendszerint azzal csábítják a közönséget, hogy nyerni hagynak valakit, aki az ő cinkostársuk és

a pénz és a nyerési lehetőség látán többen felbuzdulnak, játsszani kezdenek, végül minden pénzüket elvesztik.

A lemezdobáló felkeresték a tegnapi debreceni nagyvásárt is, azonban rajtavesztettek, mert mielőtt munkába kezdtek volna, lefűllete őket a rendőrség és bekisérték a központi ügyeletre. Az elfogott lemezdobálótól Nagy László Bezerédi uca 2 és Tarr István Simonffy uca 26 szám alatti lakosoktól a rendőrség olyan lemezeket kobozott el, amelyből egynek az aljára a Leon Blum francia miniszterelnök fényképe volt felragasztva, a másik kettő pedig egyszerű Dréher Bak sör papírlémez, amelyeneket a vendéglőkben

Hollandi jácint és tulipánhagymák

beérkeztek

KONTSEK GÉZA

KERESK. R.T.

boros és söröspoharak alá használnak.

Az elfogott lemezdobálókra szigorú büntetés vár.

Filléresgyors Tokajba f. hó 25-én

vasárnap a tokaji Szüreti Hétre. A menettérti jegy ára P 2.80 Menettjegyiroda.

40 262—1936 C. szám.

HIRDETMÉNY

Értesítem a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. mérték-hitelesítő hivatal (Werbőczy u. 2. szám alatt levő hivatalos helyiségben) a hitelesítésre kerülő mértékek és mérőeszközök hitelesítését folyó évi október hó 7-én megkezdte.

Ez alkalommal a II. kerületben Péterfia utcai városrész, a III. kerületben, Hatvan utcai városrész, a IV. kerületben, Ferenc József uti városrész, továbbá ezekhez a kerületekhez tartozó kertészekben, tanyákon és telepeken lakók mérőeszközei és mértékei kerülnek hitelesítésre.

Felhívom tehát a fent megjelölt kerületben lakó kereskedők, gazdálkodók, esélőgéptulajdonosok, terménykereskedők, termelők, piaci árusok, földbirtokosok, gyógyszerészek, rőfőskereskedők és általában mind azok figyelmét, akik közforgalomban, az 1007: V. t. c. 16.§-a alapján hitelesítésre a m. kir. mérték-hitelesítő hivatalnál mutassák be.

A mérték-hitelesítő hivatal által nyilvántartott mérőeszköz tulajdonosok posta útján, név szerinti felvilágosítást kapnak, azonban saját érdekükben mindazok mutassák be mérőeszközeiket, akik akár nyilvántartás hiánya, akár pedig más okból ilyen felvilágosítást nem kapnak, mindazok ellen ugyanis, akik hitelesítetlen mérőeszközöket közforgalomban használnak, a kihágási eljárás folyamatba fog tétetni, ami pénz büntetést, visszacsúszás esetében pedig elzárást és a mérőeszközök elkobzását vonja maga után.

Debrecen, 1936 október hó 16.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága

A DEAC NYERTE JÓZSEF KIR. HERCEG VÁNDORDIJÁT

Magyarország főiskolai csapatbajnoki és staféta versenyt és ezzel József királyi herceg vándordíját a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club nyerte el tegnap.

Ha előnyösen akar vásárolni, keresse fel

K Ö R Ö S I é s N A G Y

divatárú üzletét

Ferenc József út 38.

Bel- és külföldi női- és férfi szövetek és selymek

Szódaoldatos negédeskedés a Kölcsey uccán

Dánfi Sándor 25 éves fiatalember harmadik éve lakott együtt Varga Juliánna 33 éves, kétgyermekes, Kölcsey uca 18 sz. alatti leánnyal, a vadházastársak között azonban az anyagiakon feldől a békés egyensúly és tegnap este szódaoldattal ért véget.

Az esti órában a Kölcsey uca 18 szám alatti pince lakás ablakán keresztül beszélgetett a vadházaspár. Bent Varga Juliánna végezte dolgát és szigorúan rendreutasította az ablaknál kintálló Dánfi Sándort, aki meguva a sok szemrehányást, magához vett az udvarról néhány féltéglát és azokat Varga Julia sorbarakott befőttei közé dobta. A befőttek szétfolytak a sifon tetején s azon

Varga Julia anyira felháborodott, hogy egy szódaoldattal telt kisebb uborgásüveget felkapva, annak tartalmát a befőttek ellen merényletet elkövető fiatalember szeme közé loccsantotta. Dánfi sérülten ment a mentőkhöz, akik a szemészeti klinikára utasították. Sérülése nem súlyos.

Varga Juliánát pedig a rendőr a központi ügyeletre kísérte be, ahol előadta a hirtelen természetű leány, hogy napok óta arra akarta őt rávenni vadházastársa, hogy néhány értékebb holmijait adja el, mert a pénzre szüksége van. Nem volt hajlandó erre és emiatt zördültek össze.

A szódaoldatos negédeskedésnek a bíróságon lesz folytatása.

varlóját. A botránynak a rendőrszem vetett végett.

Kabai Sándor debreceni fiatalember régóta udvarolt Szabó Katalin debreceni leánynak, azonban valami miatt összeszólalkoztak s egyidő óta félbeszakadt a barátság. Tegnap délután aztán megtörtént a drámai találkozás a rendőrség főbejárataánál, ahol rövid szóváltás után Szabó Katalin néhány pontot helyezett el a Kabai Sándor arcának mindkét oldalán. A férfi védekezésképpen emelte maga elé karját, azonban nem kísérte siker védekezését, mert a harcias leány semmiképpen sem akarta abba hagyni a pofozkodást. Kabai Sándort szorult helyzetéből a rendőr segítette ki végül.

A rendőrség megindította az eljárást Szabó Katalin ellen.

Ki akar házaló-kereskedő lenni?

A város területére nézve ezidő szerint 20-ban megállapított kötött létszám keretében 3. házalási engedély hely lévén üresedésben felhívom a házaló kereskedés folytatni kívánó csakis igazolt hadigondozottakat, hogy házalási engedély iránti kérelmüknek hozzám az alábbiak szerint okmányolva 15 nap alatt annyival inkább nyujtsák be, mert hadigondozott jelentkező igénylő nem létben a házalási engedélyek más arra jogosult igénylők részére fog juttatni. A házaló kereskedéshez csatolandók: 1.) illetőségi bizonyítvány, 2.) erkölcsi bizonyítvány, 3.) egészséges, fertőzésmentes állapotát igazoló m. kir. tiszti orvosi bizonyítvány, 4.) egy évi házalási adó (kb 17.50 P.) lefizetését igazoló házipénztári elismervény, 6.) 50 filléres okmánybélyeg, 7.) 2. drb. fénykép. A kérvény és mellékletei benyújtás előtt Rendőrségi palota Kossuth u 20. fsz. 36 sz. előzőleg bemutatandók, ahol érdekelték további felvilágosítást is nyerhetnek. Debrecen, 1936 október 16. Polgármester.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

BARNA RÓKAPRÉM KERESI A GAZDAJÁT

Tegnap délután a vásárban egy hosszú, barnaszínű rókaprémot találtak és beszolgáltatták a rendőrség központi ügyeletére. Igazolt tulajdonosa bármikor átveheti a központi ügyeleten.

MIG MULATOTT, ELLOPTÁK KERÉKPÁRJÁT

A Salétrom ucai „Sárga csikó”-hoz címzett vendéglőben mulatott Lente Lajos, Bellegelő 415 szám alatti gazdálkodó vasárnap délután 2 órától az éjjeli záróráig. Távozásakor kereste a kocsimában lelt kerékpárját, azonban azt valaki ellopta. A mulató gazdálkodó a lopást jelentette a rendőrségen.

MEGLOPTÁK A VÁSÁRBAN

Csige Juliánna kiskunpálhalmi iskolai tanítónőt a debreceni nagy vásárban vásárlás közben valaki meglopta. Ezüst Doxa karóróját emelte el a tolvaj, aki után erőlyes nyomozás folyik.

FELISMERTE ELLOPOTT KERÉKPÁRJÁT A ZSIBVÁSÁRON

Borsos János debreceni Móric uca 15 szám alatti lakosnak néhány héttel ezelőtt valaki ellopta kerékpárját s azóta nem tudott a tolvaj nyomára jutni. Tegnap délelőtt kiment a zsvvásárra és ott észrevette, hogy elloptott kerékpárját egy ismeretlen férfi árulja. A rendőrnek szót, aki a kerékpárral együtt bekísérte a zsvvásáros férfit a rendőrségre, kinek kihallgatása most van folyamatban.

ÖSSZEVAGDALTA KEZÉT

Bulyáki Irén, Kigyó uca 16 szám alatti szakácsnő vasárnap este fél 10 óra után tért haza gazdája lakására. A lakás ajtaja azonban be volt zárva, a szakácsnőnél pedig nem volt kulcs. Kezével az ajtó üvegét kezdte nyomkodni, az üvegtábla összetört és a szakácsnő bal tenyerét 5-6 helyen megszebezte, amely erősen vérzeni kezdett. A mentők segítségét kellett igénybe venni.



HETI MŰSOR:

Október 18-án, vasárnap este „Csárdás” operett.
Október 19-én, hétfőn „Az én leányom nem olyan”. Vigjáték A) bérlet.
Október 20-án, kedden „Az én leányom nem olyan”. Vigjáték B) bérlet.
Október 21-én, szerdán „Az én leányom nem olyan”. Vigjáték C) bérlet.

A vásárban eltűnt egy hat éves kisfiú

Szöke József, Bellegelő 19 szám alatti gazdálkodó vasárnap reggel a vásárba jött be családjával együtt. Vásárlás után a mutatványosbódénál álltak meg, érdeklődéssel tekintették a vigan szórakozó közönséget. A nagy bámulás közben nem vették észre, hogy József nevű 6 éves kisgyermekük eltűnt mellőlük, csak később döbbenek rá a kisgyermek eltűnésére és azonnal keresni kezdték. A hosszas keresésnek nem lett sem-

mi eredménye. — Szöke József 6 éves kisfiú nyomtalanul eltűnt. A megrémült szülők még vasárnap délelőtt jelentették az esetet a rendőrségen, ahol a nyomozás megindult, azonban a kisfiú hollétét mindeztől nem sikerült felfedezni. A rendőrség ezután is kéri azokat, akik tudnak a kisfiú tartózkodási helyéről, hogy értesítsék a rendőrkapitányság központi ügyeletét.

Felképezte udvarlóját a rendőrség előtt

Tegnap délután igen hangos botrányn rendezett a rendőrség főbejárataánál egy harcias leány. Rövid szóváltás után felképezte ud-

Ma, hétfőn 5, 7 és 9 órakor. Kedden utoljára 5, 7 és 9 órakor a legjobb magyar filmdrámája:

EMBER A HÍD ALATT

Lázár Mária, Kiss Ferenc, Csontos Gyula és Szakáts Zoltán főszereplésével a

HUNGÁRIA filmszínházban

Felejthetetlen élmény!

ROSE MARIE

A gyönyörű hangú és remek játéku szerelmespár:

Jeanette Mac Donald és Nelson Eddy
a főszerepekben

Előadások: 5, 7, 9 órakor
Ma utoljára!

Vigszínház
Jön: Pokol a földön

HIREK

— **FILLÉRESGYORS** indul vasárnap Tokajba a tokaji Szüreti Hétre. A vonat indul Debrecenből reggel 7.01 órakor, Tokajba érkezik 8.36 órakor. Tokajból visszaindul 18.45 órakor, Debrecenbe érkezik 20.16 órakor. A menettéri jegy ára a szüreti belépővel és borkóstolóval együtt P. 2.80. Jegyek kaphatók a Máv. Menetjegyirodában, Ferenc József ut. 56. vármegyeháza mellett.

HOL LESZ VÁSAR.

Kedd, október 20: Borsodnádásd (Borsod), Egyed (Sopron), Egyházaskozár (Baranya), Hedrehely (Somogy), Nagybörzsöny (Hont), Salgótarján (Nógrád), Tavel (Tolna), Ujpest (Pest), Vál (Fejér)
Szerda, október 21: Baranyajenő (Baranya), Felsőmocsolád (Somogy) Rudabánya (Borsod), Siófok (Veszprém) Szentgyörgyvölgy (Zala).
Csütörtök, október 22: Kaposmérő (Somogy), Keszthely (Zala), Mikószéplak (Vas), Szigetszentmiklós (Pest), Tiszafüred (Heves) Tornaszentandrás (Abauj Bodvaszilás).

Péntek, október 23: Komádi (Bihar), Mindszent (Csongrád).
Szombat, október 24: Battonya (Csanád), Nemesvid (Somogy).

— **A DUGULÁST** reggel felkeléskor I pohárt természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz 2-3

órán belül megszünteti, a gyomor-működését előmozdítja, az anyagcserét éleníti, a vért felfrissíti, s kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt.

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Harsányi József npsz. leánya Zsófia, Horovitz Emil mázsló fia Miklós, Karaes Albert npsz. leánya Ilona, Rusznyák Lajos npsz. leánya Julia, Gercsák József npsz. fiú János és 1 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Szabó István kőmives s.—Boros Zsuzsanna, Kis Gábor npsz.—Sajtos Piroška, Szilágyi János lakatos m.—Bán Olga Feké Sándor fm.—Rudi Mária, Pap János asztalos—Bihari Piroška, Dobai Ferenc üzl. szolgál.—P. Papp Mária, Fási Gábor npsz.—Kovács Mária, Vértesi István bádogos s.—Fazekas Erzsébet.

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Molnár Mihály ref. 74 éves, Kálmán-u. 10. Farkas Sándor ref. 66 éves Kálvintér 5. Tamás Ferenc ref. 77 éves, Maróthy György-u. 37. Kiss Imre ref. 74 éves Fancsika 59. Lép Albert r. kath. 67 éves. Butelep.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
nemo	indul		nemo	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
sz.	7-15	Bpest	gy.	7-29	Balmazújváros
m.	7-30	Hajdunánás	v.	7-40	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	sz.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	seb.	9-00	Miskolc
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	v.	11-26	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	m.	11-30	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	"	11-36	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-40	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	m.	11-50	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	12-19	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	v.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	14-15	Nagykeréki
sz.	14-20	Szerencs	m.	15-24	Bpest
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-30	Tiszalök	"	16-45	Balmazújváros
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
sz.	18-46	Nyirábrány	m.	17-04	Nyiregyháza
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-39	Nyiregyháza
v.	18-58	Nagykeréki	sz.	18-41	Bpest nyugati
"	19-00	Tiszafüred	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	m.	20-46	Nyiregyháza
gy.	20-50	Bpest	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-29	Bpest keleti pu.
			sz.	21-33	Nyiregyháza

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



IRTA: GYÖRGY VILMOS.

68

Grenwill próbálta megnyugtanni, de nem sikerült. Azt a fáradozást sem koronázta siker, hogy rávegye az újságit, hogy bizza a rendőrségre a dolgot. Mikor látta, hogy hiábavaló a fáradozása, megadóan felsőhajtott s belekezdett, hogy annyit elmondjon a dologról amit a jelentések áttanulmányozása után ő is tud.

— Ma hajnalban, négy órakor jelentette telefonon Mr. Horace Forbster, hogy a nála vendégségben levő Betty Flowert kévéssel négy óra előtt valaki elrabolta. Távolodó autóbuzást is hallottak s így valószínű, hogy a tettes autót használt — kezdte.

— Ennyit én is tudok — válaszolt Pat türelmetlenül. — Tovább! Mit derített ki a nyomozás.

— Nem sokat — ismerte el a felügyelő. Mindössze annyit állapítottunk meg, hogy a tettes az ablakon keresztül hatolt be a szobába. Az ablak alatt megtalálták a lábnyomait.

— Körülbelül 40 es cipője lehetett.

A felügyelő bólintott. — Igen s úgy látszik nem nagyon vigyázott arra, hogy nyom ne maradjon utána. Legalább is erre vall az a körülmény, hogy ujlennyomatokat találtunk az ablak-

párkányon, mely egyedül csak tőle származhatnak.

— Felesleges is lenne a nyomokat eltüntetnie — vágott közbe — hiszen a rendőrség előtt ismert a személye s hogy még szabadlábon van, azt egyedül csak ügyességének köszönheti. De meg vannak számlálva az órái.

Mikor a felügyelő a riporterre pillantott, maga is azon a véleményen volt, hogy nem lehet már hosszú életű a gyilkos Burton.

— Folytassa, kérem az eset körülményeit — kérte Pat.

— Mint a nyomozás megállapította, Mrs. Forbster estélyt adott barátjának tiszteletére. Ejjél jóval elmult már, mikor a vendégek távoztak. De nem feküdtek le mindjárt. A két hölgy még sokáig szelgetett.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávállalatnál,
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felolós nyomdavezető; Csuka László



Kishirdetések



— **FIGYELEM!** Sok a pénze, akkor már most vásároljon könyvet karácsonyra mesés olcsón leszállított árakon Springer könyv, papír, fotószaküzletben Ferenc József ut. 38. Figyelmes kiszolgálás.

KÖLCSÖNÖKET

folyósítunk elsőhelyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Általános Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.



LAPÁRUSOKAT magas százalékkal felvesz a Magyar Alföld kiadóhivatala.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!